

Сегодня премьерой спектакля «Король Лир» Калининский драматический театр начинает новый сезон.

Наш корреспондент накануне премьеры встретился с главным режиссером театра Александром Андреевичем Вокачом и взял у него интервью.

— Александр Андреевич, довольны ли вы своей новой работой?

— Пока спектакль не видели зрители, трудно судить о его достоинствах. Наши усилия были направлены на то, чтобы Шекспир не выглядел музейным и архаичным. Проблема о месте человека в обществе всегда остра и современна и надо передавать ее с позиций психологии сегодняшнего дня. Если удастся это, буду доволен.

— Какими еще новыми спектаклями встречаете сезоны?

— Режиссер Сергей Крутов поставил «Верность» Веры Пановой. Юбилею комсомола посвящаем известный спектакль «Парень из нашего города». Мне кажется, что молодой режиссер Юрий Николаев и художник - постановщик Геннадий Белов нашли оригинальное решение пьесы.

— Этими тремя премьерами театр, конечно, не ограничится?

— Разумеется. Работать над новыми спектаклями будем на протяжении всего сезона. Вот ближайшие планы: известный режиссер Георгий Товстоногов с актерами нашего театра поставит пьесу Аля «Правда, ничего, кроме правды». Столетию со дня рождения Ленина посвящаются и «Тверские встречи» калининского писателя Петра

Дудочкина. Начинаем работать над инсценировкой романа Юрия Германа «Дело, которому служишь» и над комедией «Три свадьбы» по одному актным пьесам Чехова, Брехта, Ильфа и Петрова.

— Изменился ли состав труппы театра?

— Почти нет. У нас дебютируют только три новые актрисы: Клариса Киреева из Таганрогского театра, из Вышнего Волочка приехала Валентина Зуховицкая и принята из Калининского ТЮЗа Любовь Васильева.

— В прошлом году целая группа молодых актеров заявила о себе в полный голос. На кого возлагаете наибольшие надежды в нынешнем сезоне?

— Заволокин, Гатаев, Сизов, Сяницкий, Каменская, Черман, Пышнова уже успели сыграть в нашем театре по несколько интересных ролей. В этом году их мастерство должно еще больше окрепнуть. Им есть у кого учиться. Полна сил и творческих планов наша испытанная гвардия: Андреев, Годлевский, Дроздова, Вольская, Ростовцев, Лелянов, Сурудина.

СМЕНА
г. Калинин

28 СЕН 1968